
НОМІНАЦІЇ КАНДИДАТІВ НА МЕЙОРА На ОСТРОВІ Яві вибухло кому- ПЕРЕДАЮТЬ МАЙНЕРСЬКИМ ОКРУ- 
Й АЛДЕРМЕНІВ У ВІННІПЕГУ. ністичне повстання проти ГАМ ПРОПОЗИЦІЇ УРЯДУ.

голянлської влади МайнерськІ делегати згодилися в прінціпі на пропозиції уряду 
Болденна в справі полагодження страйку.

Toe. В. Н. Колісник е кандидатом на алдермена, а третій варді 
з рамени Комуністичної Партії Канади.

ЛОНДОН, ІЗ. листопада, — 
Делегати страйкуючих майне- 
рів, зібрані тут на конференції, 
лереголосували сьогодня пере
дати пропозиції уряду в спра
ві полагодження страйку рі- 
жним майнерським дистріктам 
з рекомендацією, щоб їх при- 
няти. Багато делегатів були 
невдоволені з умов уряду.

Г олосування відбулося за 
картками і 432.000 голосів, за
ступлених делегатами, були за 
рекомендацією, щоб дистрікти 
приняли умови, а 352,000 було 
проти пропозицій.

Меморандум уряду про по
лагодження страйку порушує 
справу збільшення робочих ro

ll пягницю 12. листопада від- Має бути вибраних трох. 
булися у Вінніпегу офіціяльні 
номінації кандидатів на мейо-

Еврогтейці побоюються; що 
розрухи на Яві можуть вплину
ти на Маляйців проти білих.

БАТАВІЯ, Ява. 13. листопа
да. — В ріжних частих захід- 
ньої Яви вибухли комуністичні 
розрухи. Малу шкоду вчинено 
залізничим і телеграфічним лі
ніям. Влад# здавила розрухи.

В самій Батавії переведено

дин майнерів поза приписаних 
законом сім годин і питання 
дистргктових угод відносно 
годин і платні. Па об і ці точки 
згодилися в прінціпі майнері.

Власники копалень мають 
приймати до праці страйкерів, 
як лише е нагода, без кривди 
для робітників, що тепер пра
цюють, і платити їм тимчасово 
платню, яка існувала перед 
розпочаттям страйку на 1. тра
вня. Дистрікти Нортумбср- 
ленд, Доргем, Комберленд і 
Норт Вейлс е звільнені від неї 
останньої точки.

Инші справи є переважно 
полишені для полагодження 
дистріктовимн угодами.

Малайське населення острова розпочало боротьбу за визвіл 
зпіл гне ту голяндського капіталу. — В боротьбі убито гу
бернатора Яви і його заступника, а також кількох поліцаїв 
і залізнмчих урядників. — Повстанці атакували головно по- 
ліційні ста ції і вбили кількох окружних шефів поліції. — 
Гол ямська влада каже, шо здавила повстання.

Кандидатани на шкільних 
тростів у третій варді є: М. А. 
Ґрей з рамени Н.П.П., Е. Мек- 
Грет з рамени Н.П.П., др. Г. 
Ионмерс, В. С. Бирт і др. Рибак. 
Має бути вибраних двох. 

Робітничими кандидатами на

ре й алдерменів.
Кандидатами на мейора е Ф 

Дж. Типінґ з рамени Незале
жної Партії Праці і Р. Г. Веб, 
теперішній буржуазний иейор. ; алдерменів у другій варді е 

Кандидатами на алдерменів у алд. Дж. Симпкін і В. Б. Ендер- 
третій варді е оці: тов. В. Н. сон. Шкільні трести в другій

Около 300 тубильців заата- : 
кували вчера вечером поліцій-1
ні бараки в Тангерангу, в захід- напад на вязницю. Чотирох 
ній Яві. Поліцаї боронилися і комуністів ранено, инші втікли. 
кількох з них були ранені.

Трийцять тубильців заатаку- j нічній стації, яку вони держа
ва.™ вязницю в Батавії, столи- ли в своїх руках через корот- 
ці Голяндських Східніх Індій, кий час. Поліція почала стрі- 
Нападаючі були узброені в ре- ляти й виперла комуністів. Де- 
вольвери і підчас стрілянини які з них були ранені, инших 
були жертви по обох сторонах, j арештовано. - 
Повстанці здобули вязницю: В кількох инших містах уби- 
(певно з наміром випустити то окружних шефів поліції та 
політичних вязнів) і військо кількох поліцаїв. Місцями по- 
мусіло аж підпалити будинок, зривано залізниці тори і попе- 
щоб примусити їх до здачі. ретинано телеграфічні дроти.

В гіятій годині сьогодня ра- Особливо нападали повстанці 
но військо відібрало телєфо- на поліційні стації. 
нічну стацію, яку заняли були (Повиті депеші не кажуть,t
повстанці. Залізнича комуніка- ; що було причиною комуністи- ПАРИЖ 13 тистопада _
цін в районах, обнятих пов-ічних повстань на острові Яві. французька пол[ція арештува- 
станням, сьогодня перервана. Одначе можна догадуватися, ла сьогодня італійського Пол- 
Один європейський залізничий що є це початок боротьби за ковника РІЧІ0ТІ Іарібальді й 
урядник і один або більше ту- визвіл Маляйців зпід гнету го- ■ еспанського „олковника Ма- 
бильчих урядників були убиті. : ляидського кашталу.) І цію провідника иедавно плано

ваного повстання в Катальоніі. 
Разом з ними арештовано 26 
инших змовників.

Арештованих обвинувачуєть- 
ЛОНДОН, 13. листопада. —, ся за незаконнне нагромаджу- 

Кореспондент Райтера в Кон- вання й розпреділювання зброї 
стантинополі каже, що тамо- та амуніції.
шні дипльоматичні круги тол-, —,----------
кують нараду між турецьким. ПАРИЖ, 12. листопада. —- 
і радянським міністрами закор- Міністер внутрішніх справ Сар- 
донних справ в Одесі як осно
ву відновлення переговорів в 
справі торговельного догово-, 
ру, які були перервані пару ти
жнів тому назад.

АМСТЕРДАМ, 13. листопада. 
— Депеша з Батавії повідом
ляє сьогодня, що підчас кому- 

Колісник з рамени Комуністи- варді. М. В. Стобарт з рамени містичного повстання на остро- 
чної Партії Канади, алд. Р. Дор Н.П.П. і Гарнет Колтер, вийшли Bj Ява убито губернатора о- 
■ард з рамени Н.П.П., алд. В. через акляиацію.
Б. Симлсон з рамени Н.П.П.,
алд. Ден Меклін, Иосиф Дик. алдермена в першій варді е В.
Лжеймс МкКром і Ссм Люїс. А. Джеймс.

Деякі з них укрилися в телєфо-
строва і його заступника та 
кількох поліцаїв.Робітничим кандидатом на

(Остров Ява е одним з вели
ких Малайських островів, які 
лежать на полуднє від Китаю і 
є під пануванням Голяндії. Мі
сто Батавія е столицею Яви.)БУДУТЬ ПРАЦЮВАТИ НА ВИПАДОК 

СТРАЙКУ КОНДУКТОРІВ. ГАРІБАЛЬДІІФ. МАЦІЯ АРЕШТОВАНІ 
ФРАНЦУЗЬКОЮ ПОЛІЦІЄЮ.

САМАРАНҐ, Ява, Голяндські 
Східні Індії, 13. листопада. — 
Кілька тисяч тубильчих кому
ністів повстали сьогодня в ра-

Юнія льокомотивних машиністів І палячів буде придержувати-] йоні Лябоуан, а в Батавії і Тан-
' геронгу убито в боротьбі 6 
осіб, включаючи одного білого 
чоловіка.

Повідомляють про значні 
шкоди, головно для залізниць. 
Голяндські власти кажуть, що 
мають ситуацію під контролею.

ся агріменту з компаніями, каже КеннедІ.
ро оповістив сьогодня після 
засідання кабінету, що папери 
в справах Річіоті Ґарібальді й 
Франціска Манії, які були за
мішані в недавиий неуспішний 
катальинський заговір, будуть 
передані міністрові справедли- 
вости.

Він формально заперечив на
друковані звідомлення, що ви
дано декрет на прогнання з 
Франції Ґарібальді, якого при
везено сюди з І Іікеї для зло
жений зізнання в звязку з ді
яльністю антифашистів у Фран-

МОНТРЕАЛ, 13. листопада, цях на схід- від Порт Артур.
КеннедІ сказав, шо його ге

нія мала агрімент з залізниця
ми через 50 років і завсіди 
стояла при ньому.

Запитаний, чи він дав би по
відомлення про уневажнення 

буде придержуватися свойого агріменту на випадок страйку 
агріменту з залізницями ком- кондукторів і трейнменів, Кен- 
панінмн на випадок стр'айку неді відповів, що не може цьо- 
кондукторів і трейнменів на ка- і о сказати. Він заявив, що як 
палійських лініях. На підставі залізниці дадуть за страйколо- 
цього агріменту юній машині- мів “добрих людей" (в такому 
стів і палячів має дати залізнії- значінню, що зможуть викону
ймо компаніям»30 днів наперед вати як слід роботу), то він о- 
пееідомленнн про уневажнення собисго думає, шо машиністи 
агріменту.

Кондуктори і трейнмени го- ними, 
лосують тепер над ириняттим
або відкиненннм недавного рі-.палок з перед багатьох років, 
шеня ради помирення, яка від- коли кондуктори і трейнмени 
мовилася признати підвишку вийшли на страйк, а льокомо- !U0 еволюція, є процесом віків,
платні для 15,000 робітників, тивні машиністи продовжали а революція є найвищим мо

ментом в еволюції. Не вірити в 
революцію, це значить вірити, 

j що еволюція мусить застано
витися. Світ є живий, одначе 

! він помре, якщо не буде пере
мінений з клясового в безкля-

— Еш КеннедІ, помічник вели
кого шефа Брацтва льокомо
тивних машиністів і палячів.
який прибув вчера з Вінніпе
гу, заявив, шо,його організація лекція ЕПИСКОПА В. М. БРАВНА ПРО 

ЕВОЛЮЦІЮ ТА РЕВОЛЮЦІЮ.
ПРИЯЗНІ ВІДНОСИНИ МІЖ 

ТУРЕЧЧИНОЮ А СРСР.

Доктор Ви.і’ям Монтгомері 
Бравн, бувший єпископ єпи
скопальної церкви в Злучених 
Державах, був минулого ти- 

їінніпегу й промовляв 
“Еволюція й револю-

разд, свідомо або несвідомо 
обманюють її”.

Капіталістична кляса є шка
ралупою яйця, а робітники е 
курятками в середині, говорив 
далі єпископ. Робітники стара
ються вирватися на верх, а вла
сники, які також є в середині, 
стараються недопустити їх до 
розбиття шкаралупи.

Вік предсказував, що за 25 
років у кожній капіталістичній 
державі шкаралупа широко 
відкриється і з неї вийде ново
народжений робітник, ВОЛОДІ- 
тель всього, що перед ним

Епископ Бравн був виключе
ний з палати єпископів за свої 
єритичні погляди. Він каже, 
що далі є членом церкви і за
всіди ним буде. Він є тепер го
ловою Міжн. Роб. Допомоги.

ЦІЇ.

не відмовляться працювати з

ТУРКИ МОБІЛІЗУЮТЬ ВІЙСЬКО НА 
ВИПАДОК НАПАДУ ІТАЛІЇ

жня вД 
на
цій”**Ксннеді навів як приклад ви-

У своїй лєкції Бравн сказав, Цю нараду уважають дока
зом зросту приязних відносин 
між обома країнами.

і

що працюють на обох залізни працю. КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 12-го ДЕЛЬГІ, Бритійська Індія, 13. 
листопада. Князь Саляр Ед 
Довлєг, вуйко бувшого пер
ського шаха, зістав арештова
ний в Іраку (Мезопотамії), ку
ди він утік після спроби ви
кликати повстання у перському 
Курдистані проти нового ша
ха в місяці- серпні.

Депеша з Тегерану повідом-* 
ляла при кінці серпня, шо Са
ляр Ед Довлєг виїхав до Кур
дистану, щоб викликати там 
повстання проти перського 
уряду.

листопада. — Чотири корпуси 
турецької армії змобілізовано 

: тайно і вислано до Анатолії. 
ВАРШАВА, 10-го листопада. Вислання війська 

Представники чужинецької військові

ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ДЕ
КРЕТУ ПІЛСУДСЬКОГО.КОНФЕРЕНЦІЯ В.К.П. ПРИНЛЛА ТЕЗИ 

РИКОВА ТА ТОМСЬКОГО.
спричинили 

приготування, які 
преси піднесли рішучий про-, відбуваються тепер в Італії, 
тест проти декрету Пілсуд- І 
ського, який накладає високі

совий.
“Революція є конечним і до

сконало природним процесом”, 
сказав Бравн. “Ті. що кажуть 
робітничій клясі бути терпели- 

! вими й чекати, a gee буде га-

На концентрацію війська в 
Анатолії, яка є полуднево-за- 

грошеві і вязничні кари на тих хідньою провінцією Туреччини 
кореспондентів, шо подають иад Середземним морем, на- 
про Польщу відомости. які мо- стоював президент Мустафа 
жуть ії пошкодити. Журналі- «емаль Паша, який вірить, що 
сти уважають такий розпоря- Муссоліні 
док тиранією, бо в той спосіб 
неможлива ніяка критика уря
ду. Декрет Пілсудськогі} увій-

Прниито також одноголосно резолюцію Сталіна без ніяких по
правок до точки про опозиційний бльок.

МОСКВА, 4. листопада. Андреєва, Масляннікова й Кля- 
Кїнцеві сесії конференції Все- ри Цеткін, після чого Сталін 
союзної Комуністичної Партії виголосив кінцеву двогодинну 
одноголосно приняли тези Ри- промову. Конференція одного- 
кова. голови Ради Народніх лосно приняла резолюцію Ста- 
Комісарів, про економічні про- лі на без ніяких поправок до 
блєми й тези Томського про точки про опозиційний бльок. 
працю в професійних союзах. Конференція рішила, щоб 

конференцію, пятнайцятнй ^конгрес партії 
Риков у довгій промові вка- j відбувся слідуючої осени. 
зав. що опозиція не всітіла ося- ] 
гнути одобрення пратії для 
своєї позиції і що пропагуван
ня її рильних ідей було одно
голосно осуджене.

може приготовляти-

РІЖНІ ВІСТИ ся до наглого атаку.

ОПОЗИЦІЯ ПРОТИ УРЯДУ ХУЛИДЖА.шов вже в життя, хоч не має 
ше санкції сойму. Якраз в сой- 
мі надіються сильної опозицій 
а навіть розриву між урядом а 
сеймом з приводу декрету.

ЧИСЛО ВІДДАНИХ ГОЛОСІВ 
ПРИ ВИБОРАХ В ГРЕЦІЇ-

ставі постанов митного ракона. 
Оповіщення про це зробив ми
тний департамент.А ТКНИ, Греція, 10. листопа

да. — Прем^р Кондиліс.подав.,(Часопис “-11 Келгари Ай
Опенер” виходив давніше в 

’Келгари, Алта.)

Закінчуючи ВАШИНГТОН, 10. листопа
да. — Хоча правильні засідан
ня конгресу розпочнуться аж 6. 
грудня, ломимо того в столиці 
вже кипить від ріжних політи
чних приготувань до сесії.

Між иншим вчера відбули

більшу від її чисельної сили.
Збори сенаторів рішили по

вести гостру опозицію до ре
спубліканського уряду прези
дента Кулиджа, не відступаю
чи навіть від обструкції.

сьогодня точне число голосів.
відданих підчас недавних пар
ламентарних виборів. Він опо
вістив, що 693,23 виборців від
дали свої голоси за задержан- 

МОСКВА, 2. листопада. — На ням теперішнього режіму, а 
Помнмо серіозности поло- з'їзді Всесоюзної Комуністич- 183,304 за монархістичною пар- 

ження, сказав він, партія буде ної Партії говорили також про- тією. Є це великою побідою 
продовжати однодушно працю відники опозиції Каменєв. Тро- для республіканців, 
соціялістнчної будови на прін- цький та инші. Всі їх промови 
ціпах Леніна й буде боротися були дуже льояльні. Вони ви- 
протн опозиції.

Дсбата над звітом Сталіна 
про внутрішнє партійне поло
ження закінчилася промовами

ВЕЛИКІ ВТРАТИ БРИТАНІЇ 
ЧЕРЕЗ СТРАЙК.ПРОВІДНИКИ ОПОЗИЦІЇ ТА

КОЖ ПРОМОВЛЯЛИ. РИМ. 12. листопада. — Ге
неральний секретар фашіст- 
ської партії Ту раті видав сьо
годня розпорядок, яким заво
дить примусове скидання капе
люхів у часі, коли вулицями 
іруть фашісти і несуть прапо
ри фашістських організацій.

Цей розпорядок відноситься 
однаково як до чужинців, так і 
до Італійців.

ЛОНДОН. 9. листопада. —
Президент бритійської торго
вельної палати заявив сього- своє засідання сенатори з пар- 
дня в парламенті, що втрати тії помершого сенатора Ла 
Великої Британії, в наслідок Фолета, якою тепер проводить 
майнерського -страйку вино- його син, вибраний сенатором 

від 250 до 300 міліонів на його місце. Хоча партія має 
всьго 5 членів, ломимо того

ДІЯЗ ВИБРАНИЙ ПРЕЗИДЕН
ТОМ НІКАРАГВИ.

МАНАҐВА, Нікарагва,'12. ли
стопада. — Конгрес знову ви
брав бувшого президента А- 
дольфа Діяза президентом Ні- 
карагви.

ОТТАВА, 13. листопада. — 
разно заявили, що de хочуть "The Calgary Eye Opener ”, ілю- 
ломащ. партійної ДиСціпліни і стрований часопис, видаваний 
що не мали наміру виступати місячно в Міннеаполіс, Мінн., є 
проти Центрального Комітету, заборонений в Канаді на під

сить
фунтів стерлінгів.

Тут є вже включені втрати й при теперішньому складі пар- 
йнших індустрій, шо потерпіли тійних сил в сенаті вона споді- 
через страйк майнерів. ється відіграти ролю далеко

Хай не біле й одної робітничої хати без "Укр. Роб. Вістей”!
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